
Akokoľvek znie slovné spojenie do-
stupná dokonalosť ako zo sveta sci-
fi, ide o dosiahnuteľný štandard.
Spoločnosť MediaTech, zastupujú-
ca na našom trhu prestížnu ame-
rickú značku Russound – jedného
z rešpektovaných lídrov segmentu
multiroomových riešení na kľúč,
vám navrhne a zrealizuje inštalá-
ciu vášho domáceho multiroomo-
vého zábavného centra s periféria-
mi v jednotlivých satelitných pries-
toroch, diskrétne zabudovanými
bez jediného viditeľného kábla. Pri
novinke MCA C5 - riadiaci zosilňo-
vač s AM/FM tunerom môžete
ozvučiť až osem priestorov z ôs-
mich nezávislých zdrojov s mož-
nosťou nakonfigurovať a upgrado-
vať systém až na závratných 48 zón.

Ak patríte k audiofilom, vaše nové
multiroomové centrum domácej
zábavy je pripravené amplifikovať
a distribuovať signál z konvenčné-
ho CD zdroja, prípadne zo špičko-
vých zdrojov ako SACD, DVD-A či B-
R. Samozrejmosťou je ponuka fi-
remnej dokovacej stanice iBridge
Dock pre iPod, prípadne iPhone,
k dispozícii je však aj Smart Tuner
ST2 s možnosťou počúvať dva od
seba nezávislé programy v ľubo-
voľnom zo zvolených priestorov.
Samozrejmou súčasťou je aj multi-
mediálne centrum Smart Media
Server SMS3, do ktorého môžete
z CDs uložiť až 4 000 hodín vlastnej
hudby, s bonusom príjmu satelit-
ných rádií cez internet so širokou
škálou hudobných štýlov v digitál-

nej kvalite. Skúste si to predstaviť:
v kuchyni varíte chilli con carne
v rytme temperamentnej salsy, de-
ti vo svojej izbe počúvajú rozpráv-
ku v podaní podmanivého hlasu
obľúbeného herca, manželka si číta
lifestylový časopis vo svojej leňoš-
ke a sekunduje jej delikátny Mo-
zart. Jediným dotykom na kláves-
nici zabudovaného ovládača v ele-
gantnom štýle s varietou viacerých
farebných vyhotovení však môžete
všetko zmeniť. Farbu a intenzitu
zvuku si samozrejme komfortne
nastavíte podľa želania. Že sa bez
hudby, športu, správ a humoristic-
kých skečov nezaobídete ani počas
zveľaďovania vašej záhradky či za-
slúženého leňošenia na čerstvo po-
kosenom trávniku? Exteriérové re-

produktory, zabudované do kame-
ňov OutBack Rock Speakers, ktoré
harmonicky splynú s prírodným
prostredím, znesú naozaj veľa. Ne-
vadí im dážď ani mráz. A ten zvuk!
Skutočne vás prekvapí. A nielen
vonku. Do stien a podhľadov di-
skrétne zabudovateľné vysoko efek-
tívne reproduktory línie Ratio vás
presvedčia nielen svojou nekom-
promisnou konštrukciou a dizaj-
novou čistotou, ale hlavne plnokrv-
ným zvukom.

Premyslený koncept nezabudol
ani na možnosť vzájomnej komu-
nikácie medzi užívateľmi audio-
systému v jednotlivých priestoroch
rodinnej rezidencie. ComPoint je
subsystém definovaný výrobcom
ako „interkom pre milovníkov
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Nová dimenzia 
s MultiRoom Audio 
Zdá sa, že multidimenzionálny zážitkový rytmus našich životov nachádza v súčasnej vyspelej
technike nové podnety. Napríklad taký MultiRoom. Čo to vlastne je? Nič viac ani menej ako
možnosť mať v každej izbe vášho domu či bytu obľúbenú hudbu, hovorené slovo či
spravodajstvo. Avšak vtip je v tom, že riešenie typu MultiRoom vás odbremení od problému
zháňať a nakupovať jednotlivé komponenty hifi zostavy pre každú miestnosť zvlášť, lámať si
hlavu s ich následným komplikovaným zapájaním a nakoniec aj od otázky, kam ukryť všetky tie
káble.  Ak je kvalitný zvuk dôležitou súčasťou vášho života, môžete spokojne zabudnúť na horory
s káblami a armádou samostatných zostáv pre každú izbu. Spoločnosť MediaTech a jej jedinečný
inovatívny koncept ZvukDoma vám prináša multiroomové riešenie „Made in USA“ na mieru
a za cenu, ktorá rozhodne nezruinuje váš rodinný rozpočet. Text: Andrej Turok
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1+4+6+7: Reproduktory Acclaim
2: Inteligentná klávesnica UNO S2
3: Produkty série ComPoint
5: Exteriérový reproduktor Out Back Rock
8: Osemzonový riadiaci zosilňovač 

MCA C5 s klávesnicou MDK C5
9: Smart Tuner ST2

10: Multimediálne centrum SMS3
11: Dokovacia stanica iBridge Dock
12: Nová inteligentná klávesnica MDK C5
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hudby“. Jednoducho sa porozprá-
vate, prípadne sa necháte pozvať
na tú dobrú mexickú večeru a vaša
obľúbená hudba sa po prechod-
nom decentnom stlmení opäť vra-
cia na svoj level. Príjemné, nie? 
Keďže konektivita celého systému
je skutočne veľmi jednoduchá
a účelná, inštaláciu a finálne vyla-
denie systému vám napokon za-
bezpečia profesionáli zo spoloč-
nosti Mediatech, je namieste hovoriť
o bezproblémovom multiroomo-
vom riešení vašej domácnosti k va-
šej dlho-  ročnej spokojnosti.

Nie je to žiadna veda. Skvelé rie-
šenie za skvelú cenu. Rozhodne sa
už teraz poraďte so svojím archi-
tektom. Výnimočný potenciál mul-
tiroomového riešenia s dobrým
vkusom nebol ešte nikdy dosiah-
nuteľnejší než teraz a váš architekt
vám zaiste kompetentne poradí.
Každý člen domácnosti jednodu-
cho dostane to, na čo má chuť, a na-
vyše ešte aj v skutočne exkluzívnej
kvalite. Čo viac si priať? ‹
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